BapuaHnr 2

Yactb 1.

OteeTamu K 3agaHnaM 1-20 ABAAOTCA YMCIO UAN NOCNEL0BaTEbHOCTb Lndp, KOTOpble
cnefyeT 3anucatb B NMoJie COOTBETCTBYIOLLEro 3ajaHuns. Eciv otBeToMm aBaseTcs
nocnesoBaTeNbHOCTb UUPP, TO 3anuLumnTe eé 6e3 Npobenos, 3anATbIX U APYrux
JAOMONHNTE/IbHbBIX CMBOJIOB.

MpounTante BHUMATENbHO TEKCT U BbINOAHUTE 3aaHusa 1-5

Ha nnaHe n3ob6pakeHo JOMOX034MCTBO, HaxoasLeecs no agpecy: ¢. Manble Bcerognun, 4.
26. CTopoHa KaX /oW KNeTKM Ha MnjaHe paBHa 2 M. YYacTok nmeet GopMy NpsMOyrosibHuKa.
Bble3a v Bbe3g oCyLLecTBAAKOTCA Yepe3 eAMHCTBEHHbIe BOPOTa. [1pn BXxoze Ha yyacTok
CnpaBa OT BOPOT HaxOANTCA KOPOBHUK, a cheBa — KypATHWK. [iowaap, 3aHATas
KYPATHMKOM, paBHa 72 KB. M. PAA0OM C KYpPATHUKOM PacrofoXeH Npys naowasbio 24 KB. M.
XKunon som pacnonoxeH B rnybuHe Tepputopun. Mepes A0MOM UMeeTcs GOHTaH, a Mexay
dboHTaHOM 1 BOopoTamMu — Hebonbluas 6epésosas polmua. Mexay XuabiM JOMOM U
KOPOBHWKOM MOCTpoeHa HaHsA. 3a JOMOM HaxoAUTCSH Oropos, (ero rpaHnLbl OTMeYeHbl Ha
naaHe NyHKTUPHOW NNHMERN), Ha KOTOPOM eCTb TEMANLLA, a Takxe (B CaMOM YI/ly U Oropoja, 1
BCEro OMOX03AMCTBa) — KOMMOCTHas AMa.

Bce OpOXKKM BHYTPY yyacTka UMEIOT WUPUHY 1 M 1 BbIMOLLEHbI TPOTYapHOW MAUTKOWN
pasmepom 1 M x 1 M. Mexay KOPOBHUKOM N KYPATHUKOM MMeeTCA noLlajKa naowasbio 56
KB. M, BbIMOLLIEHHAs TakoW Xe MAUTKOMN.

1
1 ConocraebTe 06beKTHI, YKazaHHble B Tabsmue, C Ludpamm, KOTOPLIMU 3TV 06beKTbI
0603HaueHbl Ha naaHe. 3anoaHuTe Tabavuy, a B 61aHK OTBETOB NnepeHecuTe
nocnesoBaTeNbHOCTb U3 NATH Lbp.
Ob6bekTbl Termua KOPOBHMK KOMMNOCTHas aMa Oropoz npya
Lvdppsi
} 2
2 TpoTyapHas navTKa NpoAagTcs B ynakoskax no 5 wryk. CKoibKo ynakoBOK MoHag06uaock
KynuTb BiasenbLaM JOMOXO3AMCTBA A/ TOFO, YTOObI BbIIOXNUTL BCE LOPOXKKMN U
naoLasaky Mexzay KOPOBHUKOM U KYPSTHUKOM?
3

3 HaiignTe naowags, KOTOPYH 3aHUMAET KOMMOCTHast aima. OTBeT gaiiTe B KBagpaTHbIX
MeTpax.
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4 Haigute pacctosiHMe OT XUI0ro AoMa A0 Oropoaa (pacctosiHne Mexay AByMs
H6AMKaNLWMMKN TOUKaMK 06beKTOB Mo Npsamoli). OTBeT AaliTe B MeTpax.

5
5 BnagenbLpbl AOMOXO03AWCTBA MIAHUPYHOT OBHOBWTbL BCHO TPOTYapHYHO MAUTKY (1 ZOPOXKKM, U
NAOLAZAKY MeXZy KOPOBHUKOM W KyPATHUKOM). B TabauLie npeactaBaeHbl ycaoBusa Tpéx
MOCTaBLLMKOB MANTKMN.
CTOMMOCTb NANTKMK lﬂ,OCTaBKa PaboTbl No AEMOHTaXxy CTapOI?I MJINTKN
[MocTaBLmnK N
(B py6. 3a 1 kB.M.) (B py6.) W MO yKNaZKe HOBOM (B py6.)
1 430 5000 10000
2 425 6000 6ecnnatHo
3 500 6ecriatHo 5000
. 6
6  HalguTe 3HaueHWe BbIPaXXeHWs
(5,5:10°)-(8-1077)
7
7 Yucna a, b, c n d Takue, uto . CpasHuTe uncia b u c.
I)b>c
2)b<c
3Yb=c
4) VX CPaBHUTb HEBO3MOXXHO
. 8
8  3HaueHwe KaKoro 13 BbIpaxXeHWin ABNSETCA PaLMOHaNbHBIM YNCIOM?
1) V728
2) (ﬁ+ 1 )2
3)vV/28 -7
NT
4) 28
©
9 Pewwre ypaBHeHue
8 _4
5x—-1 6x
. . 10
10 Ha wkonbHOW HOBOroAHe NoTepee 6yaeT pasbirpaHo 100 nogapkos. KakoBa BepoOATHOCTb
TOro, UTO NIOTEePEeHbIN BUAET BbIMIPbILWHbBIW, €CN A8 10Tepen BblIO U3rOTOBIEHO U
npogaHo 125 6unetos?
11

11 YcravoswTe cootBeTCTBME MEXAY rPadvkoM dyHKLMM 1 GOPMYJIONA, KOTOpas ero 3ajaer.
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B) III" 4 Illll
1)y=x2—x—2
2)y=—x2—x+2
3) y=xX-x

Bbinuwmnte undpbl, KOTOpble COOTBETCTBYHOT rpadukam.

12
12 Ha gocke B cTpoky 3anvcaHo 20 uncen Tak, UTo Kaxaoe NoCaesytoLee YACIo B CTPOKE Ha
11 6onblue npeabigyLwero. Haingute natoe uncno, ecam nocnegHee umcno pasHo 250.
. 13
13 Hamgwure 3HaueHwe BbipaxeHUs
a-2b  a+2b
a®-4b® b*-10a°
npu a = */E b =8.
14
14 Ve nR%h
O6bEM KOHyCa BbluMCAseTCA No popmyne 3, rge r — paauyc OCHOBaHMs KOHYCa,
a h — BbicoTa koHyca. MNonb3ysacb GopMynon, HakaUTe pasnyCc OCHOBaHMWA KOHyca (B CM),
ec/I1 BbICOTa KOHyCa paBHa 6 cM, a 06b&M paBeH 8T cm3
15
15 (z —1)(z +2) >0,
(z+1){z—-2)<0
Pewnte cncremy HepaBeHCTB: . YKaxkuTe HoMep npaBuibHOro
oTBeTa.

1) (= o =1JU[t;+ =)
2) [=2:1]
3) (- ©;=2JU2;+ =)

4)[1; 2]
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16
16 Awnaronann npamoyronbHuka ABCD nepecekatotca B Touke O. Hailaute aamny AO (B cm),

€C/IN CTOPOHbI MPAMOYTOAbHMKA PaBHbl 5 cM 1 12 cm.

B c

17
17 K okpyxxHoctun ¢ ueHTpom O npoBejeHsl kacatenbHas AB 1 cekyuias AO. Cekylas AO
nepecekaet OKpY>HOCTb B Toukax M 1 N (cm. puc.). Hanante annny AB (B cm), ecav AM u
AN paBHbl 9 ¢M 1 25 ¢M COOTBETCTBEHHO.
/w
I.' "'__,,
M\ O/J
A B
. 18
18 Hamgwute naowaab npamoyronsbHoro TpeyronsbHuka ABC, ecam katetsl AC MBC paBHbl 12 cm
n 8 cMm cooTBeTcTBeHHO. OTBET AanTe B KBagpaTHbIX CaHTUMETPaX.
. . 19
19 Haiiante taHreHc yrna CEB, n306paxEHHOro Ha pUCyHKe.
/ S
“"*-._\-\ \
o Tf
—
= !
\\ —
. 20
20 YkaxwuTe HOMepa BepPHbIX YTBEPXKAEHWIA. BbibepuTe 2 BapuaHTa 13 cnvcka.

1) CywiecTByeT TpeyrosbHNK cO CTOpoHamu 5, 8 n 11.
2) TpeyronbHWK co cTopoHamu 6, 14 n 17 aBasetca NpAMOYrobHbIM.

3) CHyC OCTPOro yraa NPsMOYroJibHOMO TPEYrobHKKa PaBeH OTHOLLEHUIO
NPOTUBOJIEXALLErO KaTeTa K rMrnoTeHy3e.

4) lnaroHanv Tpaneuuy nepecekaroTcs B Ux obLueit cepeanHe.
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21

22

23

24

25

26

Yactb 2.

Mpw BbINOAHEHWM 3agaHnii 21-26 ncnonb3yrte TeTpagb. CHavana ykaxvte HoMep
3aflaHvid, a 3aTeM 3anuLIMTe ero pelleHne 1 oTBeT. nwmnTe YETKO 1 pa3bopumBo.

PeluuTe HepaBeHCTBO (=2 —4)=4(-x2-4)

Ha cTpouTtesnbcTBe cTeHbl NepBbiil KaMeHLWUK paboTan 5 AHel oAnH. 3aTeM K Hemy
NPUCOeAVHUACA BTOPOW, 1 OHW BMeCTe 3aKOHUYMAN paboTy Yepes 4 aHA. VI3BecTHO, UTO
nepBOMY KaMeHLLMKY noTpeboBanock 6bl Ha BbIMOAHEHWE 3TOM paboTbl Ha 5 AHew
6oblie, YeM BTOPOMY. 3@ CKOJIbKO JJHEN MOXKET BbICTPOUTL 3Ty CTEHY NepBbIr KaMeHLLUK,
paboTas oTAeNbHO?

| Ixls Apu —1<x<2,

y 2
MocTtpoiiTte rpaduk GyHKLMN ~x“+6x—6, ecnux>2, npux< -1, onpeaenvTe, Npu

KakKuX 3Ha4yeHnAX a npamMaa y = a MMeeT C rpa¢|/||<0|v| POBHO ABe O6LLI|I/Ie TOUKMN.

OKOI0 OKPY>XKHOCTU AnameTpoM 15 onuncaHa paBHobeApeHHas Tpanewums ¢ 6oKoBOM
CTOpPOHOW, paBHon 17. HananTte annHy 60abluero ocCHOBaHWA Tpanewmu.

[wnaroHanun yetbipéxyronbHuka ABCD B3avMHO nepneHAnKyAspHbI. Yrabl npu BepinHax B
n C paBHbl Mexay coboit. lokaxute, 4to ctopoHsl AB n CD napasnesbHbl.

Ha npogomkeHun ctopoHbl BC TpeyronbHuka ABC 3a Touky B pacnonoxeHa Touka E Tak,
yto buccekTpucel yrnos AEC n ABC nepecekatotcs B Touke K, nexxatyert Ha ctopoHe AC.
[nvHa otpeska BE = 1, aavHa otpeska BC pasHa 2, rpagycHas mepa yrna EKB pasHa 30°.
Hanawte annHy ctopoHbl AB.
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OTBeThl

37124

Tenauua - 3 - "3a JOMOM HaxoAMTCA Oropoy, (ero rpaHnLbl OTMEYeHbl Ha niaHe
NYHKTUPHOW IMHMEN), Ha KOTOPOM eCTb TernauLa, a Takxe (B caMOM Yray 1 oropoja, u
BCEro I0MOX03A1NCTBa) — KOMMOCTHas ama."

KopoBHuk - 7 - "lpun BXxOAe Ha y4acTOK CripaBa OT BOPOT HaXOAUTCA KOPOBHMK."
KomnocTHas sma - 1 - "3a JOMOM HaxoAnTCa Oropog (ero rpaHuLbl OTMEY€eHbl Ha
naaHe NyHKTUPHOW JIMHWENR), Ha KOTOPOM eCTb TeMAnLLa, a TakxKe (B camMoM yry u
Oropoza, 1 BCero AOMOX03sMCTBa) — KOMMOCTHas Ama."

Oropog - 2 - "3a AOMOM HaxoAMUTCA Oropoy (ero rpaHunLbl OTMeYeHbl Ha naaHe
NYHKTUPHOW AnHWEN)"

Mpya - 4 - "Npwv BXOAE Ha y4acTOK CneBa OT BOPOT HaXxOAUTCA KyPATHUK. Pagom ¢
KYPATHMUKOM PacnosoxXeH NpyA naowagsto 24 ks. m."

17

Mnowwazka Mexzay KOPOBHUKOM U KyPATHUKOM: 56 M - 56 wTyK.
Jopoxkn: 10+9+2+6=27 wTyK.

Bcero: 56+27=83 wrykn.

83/5=16,6~17 ynakoBok

8

OpHa kaeTouka Ha naaHe 3aHUMaeT 2x2=4M
KomMmnocTHas aiMa 3aHMMaeT 2 KNeToYKu

Ero naowagb: 2x4=8m2

4
XKunon gom pacnonosxeH noa umndpon 5, a oropog - 2. Mexay HUMKN 2 KNeTOUKM,
3HAUUT PACCTOSHNE MEXAY HUMUN - 2Me2=4 M.

41275
B 3agaHnn 2 6b1N10 HalAEHO KONYECTBO MANTKKU, HEOBXOAMMOWM Ans 06HOBAEHMSA U

LOpOXeK, 1 nnowaakn - 83 wryku. Mo nnaHy BUAHO, YTO OfHa NANTKa 3aHUMmaeT 1 M2,

PaccunTaem CTOMMOCTb MAaHMPYEMOro OOHOBIEHUSA 4151 KaXKA0ro NMocTaBLymKa 1
Bbl6EpPEM CaMblil BbIFrOAHbIN.

1: 430+83+5000+10000=50690 py®6.

2:425+83+6000=41275 pyb.

3: 500+83+5000=46500 py®.

CaMblIVi BbIFOAHBIV BapWaHT y 2ro nocrasLumKa no LeHe 41275 pybnen

44
(6,5-10°-(8:1077)=5,5-8-10°-107"=44-10""=4,4

4
Ecam b=d, To b<a, 1 B T0 e BpemMs c<a. 3HauuT uncna b 1 ¢ CpaBHUTb HUKaK He
BO3MOXXHO.

1

1) '\/7'\/2_8 - paunoHanbHOE Yncio

2) W7+1P . “ppauvoHansHoe

3)v28 =7 _ yppaumonansHoe
J7

4) 28 - VppauyvoHanbHoe

2

S _4
5x—1  6x
xX=2
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12

13

14

15

16

17

18

19
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08

132

A) Bbibepem Touky (0;-2), He NpUHaAnexaLLo ApyrMM rpadukam, N NoACTaBUM B
nepBoOe ypaBHeHMe y=x*-X-2

-2=0-0-2 - BepHOe paBeHCTBO, 3HaUYNT AaHHOMY rpaduky COOTBETCTBYET NepBoe
ypaBHeHwWe.

B) Beibepem Touky (0;0), He NpUHaZeXaLLtor ApYrM rpadukam, n NOACTaBUM B
TpeTbe ypaBHeH/e y=x2-x

0=0-0 - BepHOe paBeHCTBO, 3HAYUT JaHHOMY rpaduKky COOTBETCTBYET TpeTbe
ypaBHeHwve.

B) MpoBepwnm, Tak xe Bbibpas Touky (0;2)

2=-0-0+2 - BEpHO, 3HAaUYNT JaHHOMY rpaduKy COOTBETCTBYET BTOPOE ypaBHEHNE
OrtgeT: 132

85
[aHHble yncna npeacTaBatoT U3 ceba apnPmeTUUecKyo MPOrpeccuto ¢ PasHOCTbIO
d=11, Hen3BECTHbIM MePBbIM YNEHOM, 1 N3BECTHbIM ABaALaTbIM ay=250.

ap=a1+d(n-1)
250=a7+11(20-1)
a;=41
ag=41+11(5-1)
as=85

0,25
a-2b a+2b

a®-4b®> b?-10a°
Mpn a =*/€, b=8.

2

Ve nR%h
3

r=2

4

Pewwnm nepsoe HepaBeHCTBO
HyAn: x1=1, xp=-2

PeleHue HepaBeHcTBa: nan X =1
Pewwnm BTOpOE HepaBeHCTBO
HYAN: X1 =2, Xp=-1

PelweHne HepaBeHcTBa:

Torpa pelueHune cuctembi:

x€[1;2]

6,5

Mo Teopeme lMudparopa Ana NPAMOYroabHOro TpeyroabHuka ABC:
AC?=AB?+B(?=52+122=25+144=169=13°

AC=13

AO=AC/2=13/2=6,5

15

Mo TeopeMme 0 KacaTenbHOI U cekylieit AB=AM*AN=9+25=225
AB?=AM+AN=9+25=225

AB=15

48
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B A

YeToipexyronbHunk ABCD saBnsaetca kBagpatom, 3HaumT gyra AC coctaBaset poBHO
yeTBepPTb OKPY>XXHOCTK: 360°/4 = 90°.

Yron CEB — BnucaHHbIN, NO3TOMY OH paBeH nososuHe ayrn AC, Ha KOTopyHo
onupaetca: 90°/2 = 45°.

tgCEB=tg45°=1

13

1) BepHo. Tak kak 11<5+8, 8<5+11, 5<8+11.

2) HeBepHo. 172=62+142 - HeBepHOe paBeHCTBO.

3) BepHo.

4) HesepHo.

P(-x°-4)<4(-x°-4)

(x2-4)(x2+4)>0

(x2+4)>0 npu NFO6OM X, Tak UTO pPeLUMM HEPaABEHCTBO X-4>0
X€(-00;-2],[2;00)

OrtBeT: (-00;-2],[2;0)

Myctb X AHEN HaZo NepBOMY KaMeHLLMKY Ha CTPOUTELCTBO CTEHbI. Toraa BTopomy X-
5 aHel. PabotocnocobHOCTb NepBOro kameHuymka 1/X, a stoporo - 1/(X-5), Bmecte -
1/X + 1/(X-5). MpopaboTas 5 AHeRN, NepBbI KAMEHLLMK 3aKoHUMA paboTy Ha 5/X,
3aTeM 3a 4 gHsA oHU BMecTe caenanm 4+(1/X + 1/(X-5)), nocne vero paborta 6bia
3akoHueHa. COCTaBMM U peLllM ypaBHEHMeE.

13x-45=x2-5x

x2-18x+45=0

X1=3<5 - KOpeHb, KOTOPbIN MPUBOANUT K HEPEaIbHOMY PeLLEHWHO, Tak Kak BTOPOMY
notpeboBanock bbl Ha 5 fHeN MeHbLUe Ha paboTy.

X2=15

Ortger: 15

MocTpoum rpadurkn KyCOUHO-3aZaHHON QYHKLMUM OTAENBHO, a 3aTeM M306pa3nM nx
Ha OAHOW KOOPANHATHOM MIOCKOCTU.

y=|x| - 4Ba Nyya, BbIXOAALLMX U3 Hauana KOOPAMHAT, ABAFHOLLMXCA BuccekTprcamm
NpAMBbIX yrnoB 101 1 2eit YeTBepTH, HO OrPaHMYEHHbIX ycaoBUeM -1<x<2
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=M

=3
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=5
=

=8
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=10
=14
=13
=13
=14
=15
—1f]
=1H
=14 e
=g
o

y=-x2+6x-6
y:-(x-3)2+3 - napabona, BepLunHa (3;3), BETBM BHU3, 63 PacTaxKEHUI N COKaTUM.
Crpoum gna x>2 n x<-1.

b p g in

e

—10—9—8—?—6—5—-—1—3—2—1}0 1 2 5 4

=M

-3
-4
=5
=6

=8

=4
=10
=11
=1
13
=14
=17
=161
=17
=15
=19
=20

CosmecTuM rpadumkm
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kg W gy

-10-9-8-7-6-5-4-3-2-1 101 2 3 4% 6 [ 8 & 10

8 =16
B\ " =17

=18 Hearaina

17, s A—

Heaghiina —

A 2 _— D1 OX n nmeet e obme Toukm ¢ rpadmkom B Touke 0,

K
TRV & éﬁono SKHOCTW OMWcaHa paBHObeapeHHas TpaneLuus, TO BbiCOTa
TOpTaBr(leeTzu, legoggllal\)emy [Mposegem BbicoTbl BK 1 CM pasHble 15, npnyem BC=KM.
Mo Teopeme Mudaropa:
MD=v (CD2-CM?)=v (172-15%)=8=AK
Tak Kak B TpaneLuto onmcaHa okpy>XHOCTb, TO
AD+BC=AB+CD
AK+KM+MD+BC=AB+CD
8+2BC+8=17+17
BC=9
AD=AK+KM+MD=8+9+8=25
OrtBeT: 25

Ycnosue ,D,aHHOI‘/’I 3aja4yn COCTaBIEHO HEKOPPEKTHO

B

D
3pecb 6O He xBaTaeT yKa3aHus, YTO yr/ibl 06pa3oBaHHble AMaroHaNsMu NMpu
BepLwnHax B n C paBHbI, 1M60 Yero To elle HEBELOMOrO, HO 3ayMaHHOro

cocTaBuTeneM 3agaHunin aas O, Tak uav MHave, HaAo peLaThb 3TO.
C

D

MpamoyrosnbHble TpeyronbHukn ACE n BCE paBHbI Mexay coboi Mo ocTpomy yray
£LACE=/BCE v obwemy katety CE. Torga yrnbl LZCAE=/CBE=ZDBE paBHbl Mexay
cob6oW.
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060 BCcex HETOUHOCTAX NMULLUTE Ha MoYTy (C yKasaHMeM HOMepa BapuaHTa 1 3ajaHuns):

Yrabl LCAE=/ZDBE paBHbl 1 ABAAIOTCA HakpecT aexaumm npu npambix AC 1 BD n
cekyuient AB, 3HaunT npsmble AC 1 BD napannesbHsi.

Mycte £LCBK=ZABK=0, Torga £ZKBE=180°-a, ZABE=180°-2a.
£/ BEK=180°- LEKB- £ZKBE=180°-30°-(180°-a)=a-30°;

£ BEA=2/BEK=2a-60°;

/£ BAE=180°-£LABE-£ZBEA=180°-(180°-20)-(2a-60°)=60°

Mo cBovictBy 6uccektpuc BK n EK ansa tpeyronbHunkos ABC n AEC:
Mo Teopeme KocKHyca:

BE2=BAZ+EA2-2BA+EA+cos ZBAE
1=BA2+9/4+BA%-2+3/2+BA%1/2

BA?=4/7

BA=2/N7

OteeT: 2/N7

gregorykharin@yandex.ru

WNcrounuk: https://neznaika.info/test/math_oge/1400-variant-2.html
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